

Постановление Верховного Совета СССР Об образовании Правительства СССР— Совета Министров Союза ССР

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Образовать Правительство Союза ССР — Совет Министров СССР в следующем составе:

Председатель Совета Министров Союза ССР — Хрущев Никита Сергеевич

Первый заместитель Председателя Совета Министров СССР — Козлов Фрол Романович

Первый заместитель Председателя Совета Министров СССР — Минин Анастас Иванович

Заместитель Председателя Совета Министров СССР — Косягин Алексей Николаевич

Заместитель Председателя Совета Министров СССР — Засядко Александр Федорович

Заместитель Председателя Совета Министров СССР, Председатель Госплана СССР — Музыкин Носиф Иосифович

Заместитель Председателя Совета Министров СССР — Устинов Дмитрий Федорович

Министр внешней торговли СССР — Кабанов Иван Григорьевич

Министр внутренних дел СССР — Дудоров Николай Павлович

Министр высшего образования СССР — Елотин Вячеслав Петрович

Министр геологии и охраны недр СССР — Антропов Петр Яковлевич

Министр здравоохранения СССР — Новогиря Мария Дмитриевна

Министр иностранных дел СССР — Громыко Андрей Андреевич

Министр культуры СССР — Михайлов Николай Александрович

Министр морского флота СССР — Банаев Виктор Георгиевич

Министр обороны СССР — Малиновский Родион Яковлевич

Министр путей сообщения СССР — Бещев Борис Павлович

Министр связи СССР — Псуццев Николай Демьянович

Министр сельского хозяйства СССР — Мацикевич Владимир Владимирович

Министр среднего машиностроения СССР — Славский Ефим Павлович

Министр торговли СССР — Павлов Дмитрий Васильевич

Министр транспортного строительства СССР — Коневенинов Евгений Федорович

Министр финансов СССР — Зверев Арсений Григорьевич

Министр химической промышленности СССР — Тихомиров Сергей Михайлович

Министр хлебопродуктов СССР — Корниец Леонид Романович

Министр электростанций СССР — Павленко Алексей Сергеевич

Первый заместитель Председателя Госплана СССР — Министр СССР — Первов Георгий Васильевич

Заместитель Председателя Госплана СССР — Министр СССР — Зотов Василий Петрович

Заместитель Председателя Госплана СССР — Министр СССР — Строкин Николай Иванович

Заместитель Председателя Госплана СССР — Министр СССР — Хруничев Михаил Васильевич

Начальник Отдела Госплана СССР — Министр СССР — Хламов Григорий Сергеевич

Начальник Отдела Госплана СССР — Министр СССР — Ишков Альберт Акимович

Начальник Отдела Госплана СССР — Министр СССР — Новоселов Ефим Степанович

Председатель Комиссии советского контроля Совета Министров СССР — Енотин Георгий Васильевич

Председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по вопросам труда и заработной платы — Волков Александр Петрович

Председатель Государственного научно-технического комитета Совета Министров СССР — Мансарев Юрий Евгеньевич

В три часа дня 31 марта в Большом Кремлевском дворце открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР. В зале много гостей. Среди них — новаторы промышленности и сельского хозяйства, видные деятели культуры, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, представители Советской Армии и Военно-Морского Флота. Задолго до ложи дипломатического корпуса, советской и иностранной прессы.

За столом председателя — Председатель Совета Союза депутат П. П. Лобанов, Председатель Совета Национальностей депутат Я. В. Пейве, заместители председателей палат.

В ложах — товарищи А. Б. Аристов, Н. И. Белев, Л. И. Бражнев, М. А. Булганин, Н. Е. Ворошилов, Н. Г. Игнатов, А. И. Кирichenko, Ф. Р. Козлов, О. В. Куусинен, А. И. Микоян, Н. А. Мухидинов, М. А. Суслов, Е. А. Фурцева, Н. С. Хрущев, Н. М. Шварц, П. Н. Постапов, Д. С. Коротченко, Я. З. Калинбрин, А. П. Кирilenko, А. Н. Косягин, И. Т. Мазуров, В. П. Миханов, члены Президиума Верховного Совета СССР. Депутаты и гости встретили их бурными аплодисментами.

С заключительным словом по вопросу «О дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций» выступил Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущев.

От имени Комиссий законодательных предложений обеих палат Председатель Комиссии законодательных предложений Совета Союза депутат Д. С. Полянский представил на рассмотрение депутатов проект Закона о дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций. Верховный Совет единогласно принял этот Закон.

Затем сессия переходит к следующему вопросу повестки дня — образование Правительства СССР.

Слово предоставляемается Председателю Совета Министров СССР депутату Н. С. Хрущеву. Он вносит на утверждение сессии состав Совета Министров СССР, одобренный Центральным Комитетом партии. Верховный Совет единогласно утверждает Правительство ССР — Совет Министров Союза Советских Социалистических Республик.

Сессия рассматривает вопрос — о прекращении испытаний атомного и водородного оружия. С заявлением от имени Советского правительства

председатель Государственного комитета Совета Министров СССР — Министр атомной и водородной техники — Министр СССР — Дементьев Петр Васильевич

Председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по оборонной технике — Министр СССР — Руднев Константин Николаевич

Председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по радиоэлектронике — Министр СССР — Калмыков Валерий Дмитриевич

Председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по судостроению — Министр СССР — Бутома Борис Евстафьевич

Председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по делам строительства — Кучеренко Владимир Алексеевич

Председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по внешним экономическим связям — Синичков Семен Андреевич

Председатель Комитета Государственной безопасности при Совете Министров СССР — Серов Иван Александрович

Председатель Правления Государственного банка СССР — Булганин Николай Александрович

Начальник Центрального статистического управления при Совете Министров СССР — Старовский Владимир Никонович

В соответствии со статьей 70 Конституции СССР в состав Совета Министров СССР входят Председатели Советов Министров Союзных республик по должностям:

Председатель Совета Министров РСФСР — Полянский Дмитрий Степанович

Председатель Совета Министров Узбекской ССР — Кальченко Николай Тимофеевич

Председатель Совета Министров Белорусской ССР — Авхимович Николай Ефремович

Председатель Совета Министров Узбекской ССР — Мирза-Ахмедов Мансур Зинерин

Председатель Совета Министров Казахской ССР — Кунеев Даинмухамет Ахметович

Председатель Совета Министров Грузинской ССР — Джавахишвили Гиви Дмитриевич

Председатель Совета Министров Азербайджанской ССР — Рагимов Садых Гаджиагиевич

Председатель Совета Министров Литовской ССР — Шумаскас Мотекас Юозас

Председатель Совета Министров Молдавской ССР — Диордица Александр Филиппович

Председатель Совета Министров Латвийской ССР — Лацис Вилис Тенисович

Председатель Совета Министров Киргизской ССР — Динамбаев Казы Дикамбаев

Председатель Совета Министров Таджикской ССР — Доддухов Назаршо

Председатель Совета Министров Армянской ССР — Кочинян Аilton Евандрович

Председатель Совета Министров Туркменской ССР — Карапев Джума

Председатель Совета Министров Эстонской ССР — Мюрисеп Александр Александрович

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЕ.

Москва, Кремль
31 марта 1958 г.

Заявление Министра иностранных дел СССР А. А. Громыко

Товарищи депутаты,

Совет Министров СССР внес на рассмотрение первой сессии Верховного Совета СССР пятого созыва вопрос «О прекращении испытаний ядерного и водородного оружия». Мне поручено сообщить Вам о сображениях, которыми при этом руководствуется Советское правительство.

Вы знаете, что Советский Союз неизменно выступает за полное и безусловное прекращение испытаний ядерного оружия. Наша страна уже несколько лет призывает США, Великобританию заключить соглашение по этому вопросу. Однако, к сожалению, и по сей день Советский Союз является единственным среди держав, обладающих ядерным и водородным оружием. Поэтому, как известно, испытания ядерного оружия являются для будущего благородством, готовый без всяких отлагательств подписать соглашение, которое позволит бы конец экспериментальным взрывам атомных и водородных бомб. Советское правительство придает большое значение достижению такого соглашения, поскольку проводимые испытания ядерного оружия затрагивают жизненные интересы как советских людей, так и каждого человека, в какой бы части света он ни жил.

Мы, разумеется, отдаем себе отчет в том, что прекращение испытаний еще не означало бы полного устранения опасности атомной войны. Поэтому, выступая за прекращение испытаний ядерных взрывов, мы в то же время ясно заявляем, что считаем своей главной целью договориться с другими державами о безусловном запрещении всех видов атомного и водородного оружия.

Противники прекращения испытаний ядерного оружия видят опасность в том, что такое прекращение может привести к уничтожению ядерного оружия, кто готов вернуть мир — пучину новой войны, но она чужда народам, чужда интересам мира. От нее веет безнадежным пессимизмом людей, потерявших веру в ту общественную систему, которая сама великие открытия человеческого разума привнесла в самые страшные орудия истребления.

Противники прекращения испытаний ядерного оружия видят опасность в том, что такое прекращение будет приближать время полного и окончательного запрещения ядерного оружия и его уничтожения. Но это не слабая, а сильная сторона данного требования.

Если прекращение испытаний ядерного оружия затруднит борьбу противниками с атомистической политикой, если они явятся холмистым душем на наиболее «горячие головы» в военных штабах НАТО, то, однако же, будет большим выигрышем для мира. Ведь и учёные, и военные, и политические деятели хорошо знают, что развитие ядерного оружия достигло такого уровня, когда в результате взрыва одной двух водородных бомб может быть погребено все или почти все живое на территории немалого по размерам европейского государства, причем эти бомбы могут быть почти мгновенно доставлены в любой пункт земного шара с помощью соответствующих ракет. Таково положение сейчас.

Ради чего производятся испытания атомных взрывов этих видов оружия — отнюдь не какая-то узкая проблема технического характера. Это проблема, имеющая большое политическое и моральное международное значение. Ведь каждый месяц, каждая неделя, пока откладывается решение этой проблемы, кладет почин в разрешении самой неотложной задачи нашего времени.

В заключение депутат Лягонов призвал всех, кому дело дело мира, прислушаться к голосу благородства, разумности и гуманности ядерных оружий. Верховный Совет СССР. Рахимбабаев оглашает проект Постановления Верховного Совета СССР о прекращении испытаний ядерного оружия.

Депутат Рахимбабаев (Узбекская ССР) говорит, что можно не сомневаться, что исторический шаг Советского Союза найдет поддержку всех народов. Но тем самым беспрерывно возрастает размер опасности для человечества — опасности возникновения ядерной войны.

Кому не ясно, что если испытания атомного и водородного оружия будут положены предел, то нельзя не делать этого в том числе и потому, что это может угрожать всему миру.

Ядерные испытания вредны не только потому, что они увеличивают опасность войны с применением ядерного и водородного оружия. Эти испытания опасны и сами по себе вследствие того вредного воздействия, которое они оказывают на здоровье людей. Серьезное предупреждение о невозможности обнаружения некоторыми ядерных взрывов в частности, произведенные во много раз уменьшенные данные о расположении таких типов оружия — вредно? Если на Западе и находятся ответственные за безопасность ядерных взрывов, как это делают в Германии, то почему не должны быть предприняты аналогичные меры в других странах?

Известно, что пытаются найти предлог для отказа от соглашения о прекращении ядерных испытаний, в ответственных инстанциях Соединенных Штатов Америки в последние годы ведутся разработки новых ядерных оружий. Это оружие может быть более разрушительным и смертоносным видом оружия массового уничтожения.

Задача, стоящая перед Советом Национальностей, — это не последняя очередь. Председатель Совета Национальностей обратится от имени Верховного Совета СССР к парламентам государств — участников антигитлеровской коалиции и стран, пострадавших от гитлеровской агрессии в годы второй мировой войны, с призывом о прекращении испытаний ядерного и ракетного оружия. Аналогичные санкции применяются также к Парламенту Великобритании, к парламентам всех стран мира. Принимаются соответствующие меры в других странах.

Верховный Совет единогласно принимает Постановление по вопросу об одностороннем прекращении испытаний ядерного и водородного оружия. Предлагаемые качества этих «чистых» ядерных оружий расписываются в США так трогательно, что можно подумать, будто речь идет о средствах, предназначенные для служб пропаганды человечества, а не о средствах массового уничтожения людей.

Правда, встречаются и такие претензии, что одностороннее прекращение

В ЧЕСТЬ
СЕССИИ

СВЕРХПЛАНОВЫЙ УГОЛЬ —
ПОТРЕБИТЕЛЯМ

Содружество транспорт и к о в угольных предприятий Кузбасса и железнодорожников Томской на гистрии дали хорошие результаты. Благодаря внедрению единичных технологических процессов, ритмичному обеспечению порожними вагонами, а также четкой организацией труда и широкому применению механизмов углячики досрочно завершили квартальный план поставки и отгрузили дополнительного потребителям 420 тысяч тонн топлива; черной металлургии поставлено на 75 тыс. тонн коксующихся углей больше, чем намечалось. При этом общий оборот вагонов сокращен на 0,2 часа, значительно снижена стоимость перевозки тонны топлива.

Примером делового содружества может служить работа коллектива погрузочно-транспортного управления треста «Ленинуголь» и станции примыкания 208-го км, которые сумели обеспечить шахты в достаточном количестве порожними вагонами и отгрузить сверх плана 145 тысяч тонн угля. Наилучших результатов добились дежурный по станции 208-го км М. П. Регут и дежурный подъездных путей И. Н. Ильяков, а также составители подъездов Н. П. Кузыкин и П. С. Курганков, которые выполняют сменные задания на 190 и более процентов.

Почти треть поездов, формируемых и обрабатываемых на станции «Полысаевская-2», проpusкается через углесортировочную станцию «Полысаевская-1» без переработки. Это дает экономию времени в 2-3 часа на каждом маршруте. Машинисты паровозов станции Центральные коли М. А. Гарин и М. В. Ложников передают методами выводят из станции Кельчугино поезд в весом 2.400 тонн вместо 2.100 тонн по норме, причем двумя паровозами вместо трех.

Хорошая подготовка угольных складов и механизмов позволила на станции «Куйбышевуголь» станице Обнorskой и Новокузнецк-Сортировочной отгрузить сверх плана 32 тысячи тонн угля и сократить простой вагонов под грузовыми операциями на 0,2 часа против установленных норм. Машинисты паровоза В. И. Костромин и Д. Т. Леонтьев, составители Ф. У. Дегтярев и К. П. Задорожный, применяя передовой метод формирования поездов, выполняют сменные задания на 160 проц.

Итоги работы в первом квартале показывают, что у угольников есть значительные резервы по наращиванию темпов поставки топлива потребителям.

Ф. СИМОНЕНКО.

ПО ВСЕМУ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ
ЦИКЛУ

ДАМАСК, 31 марта. (ТАСС). Представитель военного командования Арабской Республики заявил корреспондентам газет, что израильские военные власти не прекращают своих провокационных действий против арабов, проживающих в демилитаризованной зоне.

Вчера подразделение израильских войск под прикрытием танков совершило налет на пограничные арабские деревни Валид, Ламия и Дардара.

Власти Сирийского района, заявил представитель военного командования, направили протест в сирийскую израильско-сирийскую комиссию по перемирию потребовали вывода израильских войск из демилитаризованной зоны и немедленного принятия мер для прекращения провокационных действий со стороны Израиля.

СОРЕВНОВАНИЕ
КОМПАНИЕЙ
«ПОЛЫСАЕВСКОЙ-1»

Механизаторы шахты заметно улучшают использование горной техники. На четвертом участке комплексные комбайновые бригады тт. Винтера, Мухачева и Шмакова в марте комбайном «Донбасс-1» подбурили 19 тыс. тонн угля.

Самых высоких результатов в этом месяце добились механизаторы участка № 2 (начальник О. Б. Смирнов). Работая в спальных лавах, комплексные комбайновые бригады М. Вершинина, С. Белова и Д. Чурикова добили 20.840 тонн. Раньше горняки участка столько не давали.

Растения, устойчивые против заболеваний

На насущных задачах науки в области защиты сельскохозяйственных культур было посвящено проходившее в Москве весенное совещание по иммунитету растений к болезням и вредителям.

В последние годы советскими учеными создано много болезнеустойчивых сортов пшеницы, хлопчатника, табака, льна и других сельскохозяйственных культур. Особый интерес представляют сорта винограда, невосприимчивые к опасным заболеваниям — филлоксере, мучнистой росе; важное чародейство зерновое значение имеют полученные сорта сахарной свеклы, не поражаемые болезнями во время хранения корнеплодов. Об этом говорили на совещании.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Областной совет профессиональных союзов доволен до сведения делегатов, что в субботу, 5 апреля 1958 года, созывается пятая областная межсоюзчная конференция профсоюзов.

Открытие конференции состоится в 11 часов, в клубе Кемеровской ГРЭС (ул. Советская, № 50).

Областной совет профсоюзов.

ЗАРУБЕЖНЫЕ ОТКЛИКИ НА РЕШЕНИЯ ПЕРВОЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

«РОССИЯ ПРЕКРАЩАЕТ ЯДЕРНЫЕ ИСПЫТАНИЯ»

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Первые выпуски лондонских вечерних газет, вышедшие после того, как стало известно о Постановлении Верховного Совета СССР по вопросу об одностороннем прекращении Советским Союзом испытаний атомного и водородного оружия, уделили этому известию большое внимание. Газета «Известия» в заголовке через всю первую страницу пишет: «Россия прекращает ядерные испытания».

Газета «Известия стандарта» сообщение о заседании сессии Верховного Совета СССР 31 марта опубликовала под заголовком: «Мы прекращаем ядерные испытания, — говорит Россия».

Обе газеты помещают изложение заявления товарища А. А. Громыко.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕКРЕТАРИАТА ПО ИНОСТРАННЫМ ДЕЛАМ ЮГOSLAVIA

БЕЛГРАД, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство ТАЮГ, внешнеполитический корреспондент этого агентства обратился к представителю Государственного секретариата по иностранным делам с вопросом, как он оценивает Постановление Верховного Совета СССР по вопросу об одностороннем прекращении испытаний ядерного оружия.

Ряд визовых представителей Японии, Индии и западных стран, тысячи ученых всего мира неоднократно заявляли, что тот, кто прервет цепь испытаний, будет иметь большую заслугу перед человечеством.

«ПОСЛЕДОВАТЬ ПРИМЕРУ СССР»

ПРАГА, 31 марта. (ТАСС). В сообщении Чехословацкого телеграфного агентства, посвященном решению Советского Союза прекратить испытание атомного и водородного оружия, в частности, говорится, что заявление Министра иностранных дел СССР А. Громыко на сессии Верховного Совета СССР является новым шагом Советского правительства на пути ко всемобщему прекращению испытаний и запрещению ядерного оружия вообще. В то время как правящие круги западных государств до сих пор прилагают все силы к тому, чтобы помешать заключению соглашения, ставя различные второстепенные условия, Советский Союз выступает с ясными предложенными, сопровождаемыми мерами, как например, неоднократное сокращение численности своих вооруженных сил.

Западные правящие круги еще до заявления Министра иностранных дел СССР не скрывали своей отрицательной позиции, и их беспокоило лишь то, в какой форме дать ответ. Однако мировую общественность не могли удовлетворить даже самые ухищренные дипломатические формулировки так же, как она не приветствует столь усердно предлагаемую американским правительством «чистую водородную бомбу». Нет сомнений в том, что единственным разумным ответом западных держав было прекращение испытаний атомного и водородного оружия.

Общественность Чехословакии, которая решительно борется за запрещение ядерного оружия, говорит в сообщении агентства, искренне приветствует это заявление Советского Союза.

АМЕРИКАНСКИЕ ГАЗЕТЫ О РЕШЕНИЯХ СЕССИИ

НЬЮ-ЙОРК, 31 марта. (ТАСС). Вечерние американские газеты и все радиостанции страны в своих по радио сообщениях уделяют самое большое внимание Постановлению Верховного Совета СССР о прекращении Советским Союзом испытаний атомного и водородного оружия.

Газеты «Нью-Йорк пост» и «Нью-Йорк уорлд» телеграммой санкционировали эти сообщения под крупными заголовками: «Русские прекращают ядерные испытания».

«Нью-Йорк пост» в передовой статье, отмечая, что Соединенные Штаты намерены продолжать испытания ядерного оружия, пишет: «Межнациональные дебаты по вопросу ядерных испытаний представляют собой историю американских несчастий. В течение многих долгих месяцев русские предлагали прекратить испытания. Наши правительство в ответ проголосовало за заявление: «Нет». Когда Стивенсон поднял этот вопрос во время предвыборной кампании 1956 года, республиканцы

вопили о том, что это измена... Далее — вот человек, который должен признать, какую огромную политическую цену мы платим за это ядерное безумие. Но он не признает этого».

«Человечество, — продолжает газета, — по горло съело атомными взрывами. Ни одна проблема не давала русским больших политических дивидендов. Мы потеряли контакт с большинством мира. Великий решающий вопрос состоит в следующем: стоит ли эти новые испытания (которые США планируют на Маршалловых островах. — Ред.) потери национального престижа, которую они вызовут? Не стоит. Они представляют собой беспрецедентное растранижение добрах воли... Они представляют собой маниакальные акты людей, считающих, что только ядерное оружие может спасти нас — тех же самых людей, чьи воинственные грубые ошибки до основания поколебали влияние США в Европе и Азии».

ЗАЯВЛЕНИЕ ГОСДЕПАРТАМЕНТА США

ВАШИНГТОН, 31 марта. (ТАСС). Немедленно по получении сообщения о Постановлении Верховного Совета СССР, государственный департамент США опубликовал пространное заявление, в котором предпринимается попытка преумножить значение этого Постановления.

В то же время в заявлении говорится, что решение Советского Союза о прекращении испытаний ядерного оружия «будет детально изучено».

Уклоняясь от прямого ответа на

К событиям в Индонезии

ДЖАКАРТА, 31 марта. (ТАСС). Корреспондент агентства АНГТАРА сообщил сегодня из Баликпапана (Восточный Калимантан) о том, что мятежники на Северном Сулавеси обвиняют в Тавао (Британское Северное Борнео) корпу на оружие и, в частности, на гвинтовки и ручные гранаты. За минувшие 10 дней около 30 судов, имея на борту свыше 1.000 тонн кофе, прибыли в Тавао с Северного Сулавеси. Команды судов заявляют, что груз из Тавао доставляется по приказу бывшего подполковника Сомба, командующего вооруженными силами мятежников на Северном Сулавеси. Во время погрузки один из яицков разбилась, и в нем были обнаружены «сотни автоматических пистолетов и ручных гранат».

ДЖАКАРТА, 31 марта. (ТАСС). По всей стране прокатилась волна протестов против вмешательства США и СЕАТО во внутренние дела Индонезии.

Студенты Сурабая создали комитет действий против иностранного вмешательства, который решил направить посольству США в Джакарте резолюцию протеста против помощи США мятежникам в Сурабае.

Комитет заклеймил роль чанкайштров на Тайване, откуда переправляются американское оружие для мятежников.

На стенах зданий в городе появляются надписи: «США и гоминиды помогают мятежникам!».

ПЕКИН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство Синхуа из Джакарты, Центральный комитет Центральной Федерации профсоюзных союзов Индонезии опубликовал заявление, в котором признается попытка преумножить значение этого Постановления.

Центральный комитет призывают индонезийское правительство немедленно принять меры к запрещению чанкайштровских организаций в Индонезии, т. к. это необходимо в интересах безопасности государства и народа. В заявлении указывается, что с помощью Соединенных Штатов чанкайштровские элементы, проникнув во многие организации, а также культурные и экономические учреждения страны, помогали клике мятежников подрывать экономику Индонезии.

Студенты Сурабая создали комитет действий против иностранного вмешательства, который решил направить посольству США в Джакарте резолюцию протеста против помощи США мятежникам в Сурабае.

Краткие сообщения

По сообщению чилийской печати, в Сантьяго в одном из крупнейших кинотеатров демонстрируется советский фильм «Отель». Фильм пользуется большим успехом у зрителей.

Трудящиеся Гданьска торжественно отмечают 13-ю годовщину освобождения Гданьска.

Отезд председателя Совета Министров РПР Киву Стойка из Бирмы в КНР

РАНГУН, 31 марта. (ТАСС). Председатель Совета Министров Румынской Народной Республики Киву Стойка, находившийся здесь с трехдневным визитом по приглашению Бирманского правительства, вылетел сегодня из Рангуна в Китайскую Народную Республику.

Заявление генерального директора управления информации Объединенной Арабской Республики

КАИР, 31 марта. (ТАСС). Генеральный директор управления информации Объединенной Арабской Республики Саад Афра в своем заявлении корреспонденту агентства МЕИ сообщил, что 29 марта Объединенная Арабская Республика направила генеральному секретарю ООН ноту о «Агрессивных действиях Израиля на границах Сирийского района в период с 24 по 27 марта» и потребовала распространения этой ноты среди государств — членов ООН, чтобы они «обратили внимание на неоднократные акты агрессии Израиля».

Вот перечисляются акты агрессии, совершенные Израилем в этот период:

Саад Афра сообщил, что 24 марта вооруженные израильские подразделения проникли на арабскую территорию района деревни Гальбиния, восточнее Эль-Хола в демилитаризованной зоне. Произошло столкновение между местными жителями и израильскими подразделениями. Перестрелка продолжалась 3 часа.

25 и 26 марта со стороны Израиля были допущены новые провокационные действия восточнее Эль-Хола.

26 марта израильское судно приблизилось к восточному берегу Тиверийского озера и открыло огонь по арабской территории близ азии Аз-Заки.

В заключение Саад Афра сказал,

что эти неоднократно повторявшиеся и заранее подготовленные провокационные действия являются «ярким свидетельством агрессивных намерений Израиля, которые могут поставить под угрозу мир в этом районе».

Положение на Кубе

НЬЮ-ЙОРК, 31 марта. (ТАСС). По сообщениям печати, появившимся вчера на Кубе в последние дни значительно активизировалась деятельность противников Батисты.

Трембита — старинный народный инструмент (труба из березовой коры огромной длины), на протяжении звука которой собирались гуашами для совместной борьбы против угнетателей. Тревожные звуки трубы тревожили солдат сопротивления возвращались из солдатами с привозом израильской армии.

Батиста, опирающийся на армию и полицию, принимает все меры к тому, чтобы удержаться у власти. Он движется в состоянии полной боевой готовности части армии, флота и авиации, насчитывающие 94 тысячи человек. Усиливая гарнизоны в важных городах и центрах страны, он пытается поддерживать наемническую армию из рабочих, солдат и гражданских, включая женщин и детей.

Капелла «Трембита» — отличный профессиональный коллектив, с участием демонстрирующий песенное искусство своего репертуара, состоящего из жемчужин народного творчества Уругвая.

Спектакль, рассказывающий о героизме советских моряков, поставлен главным режиссером театра заслуженным артистом РСФСР А. Я. Волгином, художником К. Винтером, музыкальное оформление М. А. Масленникова. В спектакле заняты артисты П. Бетев, Н. Самойлова, Н. Карпова, И. Ефанов, С. Черных, Н. Дробинев, О. Елагина, Р. Лысенко, Н. Юрасов, Г. Морозов, Г. Бюлер, В. Орлов, В. Савин, Н. Угланов, А. Кузнецов, А. Пугачев, Г. Шапин.

<p